



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. голови

обласної державної адміністрації

Л.В.Сахневич

24 липня 2017 року

**План заходів з реалізації експертних пропозицій
Антикорупційної Громадської Спілки «Совість» від 06.07.2017 № Е-17
за підсумками проведення громадської експертизи діяльності
Чернігівської обласної державної адміністрації, її структурних
підрозділів та їх посадових осіб під час реалізації розпорядження голови
облдержадміністрації від 05.05.2016 № 245 «Про Порядок розроблення
регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх
виконання»**

№ з/ п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1.	Провести семінар-нараду з представниками структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, управлінь та установ, відповідальних за розроблення регіональних цільових програм, моніторинг та звітність про їх виконання.	Серпень 2017 року	Департаменти: економічного розвитку, фінансів облдержадміністрації
2.	При розробленні регіональних цільових програм налагодити роботу у підпорядкованих установах щодо неухильного виконання вимог розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245 «Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання».	Постійно	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів влади, управлінь та установ, що забезпечують розроблення регіональних цільових програм
3.	Забезпечити офіційне подання проектів програм на експертизу до Департаментів економічного розвитку та фінансів облдержадміністрації щодо визначення результативних показників, реальності та доцільності	Постійно	Структурні підрозділи обласної державної адміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади,

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
	заходів регіональних цільових програм.		управління, установи, відповідальні за розроблення регіональних цільових програм
4.	Забезпечити проведення експертизи визначення результативних показників, реальності та доцільності заходів регіональних цільових програм та надання письмових висновків до проектів програм.	Постійно	Департаменти: економічного розвитку, фінансів облдержадміністрації
5.	Провести аналіз експертних пропозицій Антикорупційної Громадської Спілки «Совість» від 06.07.2017 № Е-17. Надати пропозиції обласній державній адміністрації щодо доцільності внесення змін до регіональних цільових програм або їх скасування.	До 15 серпня 2017 року	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, управління та установи, відповідальні за розроблення регіональних цільових програм
6.	Неухильно дотримуватися вимог п. 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», при проведенні консультацій з громадськістю щодо проектів програм та звітів про стан їх виконання.	Постійно	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, управління та установи, відповідальні за розроблення та виконання регіональних цільових програм
7.	Винести на розгляд Колегії облдержадміністрації питання щодо експертних пропозицій АГС «Совість» від 06.07.2017 № Е-17 за підсумками проведення громадської експертизи діяльності Чернігівської облдержадміністрації, її структурних	III квартал 2017 року	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, організаційний відділ апарату облдержадміністрації

№ з/ п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
	підрозділів та їх посадових осіб під час реалізації розпорядження голови облдержадміністрації від 05.05.2016 № 245 «Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання».		
8.	Відповідно до п.6 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого Постановою КМУ від 05.11.2008 № 976, враховувати експертні пропозиції АГС «Совість» від 06.07.2017 № Е-17 під час підготовки регіональних цільових програм.	Постійно	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, управління та установи, відповідальні за розроблення регіональних цільових програм
9.	Про виконання Плану заходів з реалізації експертних пропозицій АГС «Совість» від 06.07.2017 № Е-17 інформувати Департамент економічного розвитку облдержадміністрації.	До 01 жовтня 2017 року, до 01 лютого 2018 року.	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, управління та установи, відповідальні за розроблення регіональних цільових програм
10.	Узагальнювати надану інформацію про виконання Плану заходів з реалізації експертних пропозицій та інформувати облдержадміністрацію.	До 15 жовтня 2017 року, до 15 лютого 2018 року.	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації